

張創辦人建邦宣布 運用網路便利培育更多人才

學校要聞

【記者翁履中報導】“University Without Campus.” 數位校園是未來淡江要建立的第四校園。創辦人張建邦博士在淡江時報發行500期慶祝茶會致詞時表示，在2020年前，淡江將朝向建構四個校園的目標邁進，再造淡江的新S曲線。

創辦人在致詞中表示，淡江大學現有台北、淡水及建設中的蘭陽校園等三個校區，未來淡江將積極建構第四校園—「數位校園」。運用網路的便利性來教育和培育更多的人才，不受地區的限制。

身為淡江時報創刊的首任社長，創辦人感慨的表示，從英專時期開始，時報已經發行了四十六年之久，在改名為淡江時報至今也已發行了500期。時報的發行，是為了在學校和師生之間建立起互動的管道，見證淡江的成長。建校五十二年來，在學校、董事會、校友和師生的共同努力下，淡江才能不斷的發展、茁壯，而所有參與報導工作的師長和同學都是讓淡江時報能不斷進步的動力。今後淡江時報的發展，希望能藉由系際的整合，來對校內資訊做更完整的傳遞，進而發展出屬於淡江的「淡江文化」。

另外，創辦人也特別提到，想要把一所學校辦好，不可能一蹴可及，進行改革一定需要時間，太過急躁可能會事倍功半，只有透過大家的努力，掌握正確的方向加上一些運氣，便能逐步邁向成功。未來，淡江的四個校園將建立淡江新S曲線，共同建構出淡江的特色。

他並表示，淡江時報見證了淡江從過去到現在的改變，我們要運用創辦淡江時報的精神來創造出淡江的特色和文化。

